
ESTADO DO CEARÁ 
    CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
UM. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano dois mil e vinte e um, às dezoito 
horas e vinte seis minutos, teve início a décima Quarta Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada de forma 
on-line e com as presenças dos seguintes Vereadores, num total de doze: 
LUCIANO FURTADO-PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA-VICE PRESIDENTE, VALDIM 
OLIVEIRA-PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES NETO-SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, CLARISSA CALADO, EDIM OLIVEIRA, WILL 
MACIEL, SOCORRO ARAÚJO, MARCELO CARDOSO, ROSE ANDRADE e LUCAS 
MONTE. Não participou da presente Sessão on-line e justificou sua ausência o 
Ver. DR. WAGNER SARAIVA. Os Vereadores LUCIANO FURTADO, VALDIM 
OLIVEIRA, NILTON NETO e LUCAS MONTE participaram da Sessão on-line de 
forma presencial, em seus gabinetes. Havendo número legal, o Presidente 
LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso e 
Ave Maria. LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel 
fazer a leitura da ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. 
Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso-Diretor Geral da Casa as leituras do 
Expediente e Ordem do dia. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS:  Ofício 119-21 comunicando ao Prefeito Herberlh Mota de uma 
petição verbal do Ver. NILTON GUEDES. Ofícios 121 a 124-21 comunicando aos 
Secretários Ação Social, Saúde e Obras e ao Prefeito Herberlh Mota de algumas 
proposições de alguns Edis desta Casa. Ofício 125/21 direcionando ao Prefeito 
Herberlh os Projetos de Leis de Indicações Nºs 012 e 014-21 de autoria dos Edis 
CLARISSA CALADO e DR. MARCELO CARDOSO, respetivamente. Ofícios 126 e 
127/21 encaminhando ao Prefeito Herberlh os Autógrafos de Leis 1.978 e 
1979/2021 que tratam da denominação de uma Avenida, em nossa cidade e 
aquisição de cestas básicas, respectivamente, para vosso devido conhecimento e 
posteriores resoluções. ORDEM DO DIA: Propostas de Emendas do Ver. WILL 
MACIEL ao Projeto de Lei nº 021/21 do Prefeito Herberlh que extingue o Regime 
Próprio de Previdência Social-RPPS do Município de Baturité, extingue a 
Autarquia Instituto de Previdência Social do Município de Bté/IPM, cria o Fundo 
de Previdência de Baturité e dá outras providências, quando a Edil CLARISSA 
CALADO pediu para todas as Emendas serem votadas em um só bloco. O 
Presidente LUCIANO FURTADO colocou as Emendas em votação de modo 
nominal, sendo as mesmas aprovadas com seis votos a favor e quatro votos 
contra. Votaram pela aprovação das Emendas os Vereadores WILL, CLARISSA 
CALADO, RENALDO BRAGA, LUCAS MONTE, ROSE ANDRADE e MARCELO 



CARDOSO. Votaram contra as Emendas os Vereadores BAMBAM, SOCORRO, 
EDINHO e VALDIM. O Ver. NILTON NETO se absteve. Parecer nº 002 da CFO 
favorável com Emendas ao Projeto de Lei nº 021/21 do Prefeito Herberlh Mota 
que extingue o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Baturité, 
extingue a Autarquia Instituto de Previdência do Município de Bté/IPM, cria o 
Fundo de Previdência de Baturité e dá outras providências. Após diálogos, o 
Presidente LUCIANO FURTADO pôs em votação o Parecer com as Emendas, sendo 
aprovadas com sete votos a favor e quatro votos contra. Votaram a favor do 
Parecer da CFO os Vereadores BAMBAM, SOCORRO, VALDIM, LUCAS MONTE, 
EDINHO OLIVEIRA, NILTON NETO e ROSE ANDRADE. Votaram contra os 
Vereadores RENALDO BRAGA, CLARISSA CALADO, WILL MACIEL e MARCELO 
CARDOSO. Logo em seguida o Presidente LUCIANO FURTADO pôs em votação o 
referido Projeto de Lei com o Parecer e as Emendas votadas sendo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Presidente LUCIANO FURTADO deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária on-line, sendo lavrada pelo Senhor 
Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada 
e assinada pelos Vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada 
às dezenove horas e cinquenta e quatro minutos. PLENÁRIO VEREADOR 
GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO 
DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
                            MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO     
___________________________________________________________ 

VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM   
               ________   

PRIMEIRO SECRETÁRIO VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 
    ______                

SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR NILTON GUESDES NETO 
 

                                        DEMAIS VEREADORES 
 
          ________   
                  VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
         ________   
                          VEREADOR EDWIN BEZERRA OLIVEIRA 
  ______          
                          VEREADORA CLARISSA LOPES CALADO 
              ________   
                      VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE 
 
 



NÃO COMPARECEU 
VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 

            ______   
                       VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
              ________   
                    VEREADORA MARIA ROSENILDA ANDRADE DE PAULA 
               ______        
                           VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA 
               ______        
               VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
 
 
 
 
 


